
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DEMOZ, 7° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos dezessete dias (17) do mês de fevereiro de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa

do Nascimento, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa,

Jocimar Ferreira Duarte, Josiel Pantoja de Souza, Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian

Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi justificada a ausência do

vereador: Edimirson Conceição da Fonseca, havendo número legal, em seguida o senhor

Jorge Rezende, foi convidado para que tomem assento junto Mesa Diretora representado o

Poder Executivo, havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em nome do povo de

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,

posteriormente o senhor presidente pediu a todos os presentes que fiquem de pé para a

execução do Hino Nacional Brasileiro, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra

aos nobres vereadores, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.°
presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

pediu para que possam fazer uma política limpa de boa convivência com todos, informou

que ainda não tem nenhuma decisão se virá como candidato a vereador, pois os planos são

de Deus, rogou a Deus para que lhe dê sabedoria para fazer esta escolha, desejou sucesso e

sabedoria a todos os seus páreas, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa
com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e
agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a respeito do seu Projeto de Lei referente a

madeira, uma vez que é de grande relevância para o município, pois a matéria prima está

saindo para outros municípios, enquanto o desemprego vem aumentando em nossa cidade,

parabenizou ao prefeito pelos kits escolares, informou que lançou seu nome como pré-

candidato a vice- prefeito, frisou quem irá escolher é a população, em seguida agradeceu, o
vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que

iniciou-se um ano político, desejou sorte a todos os seus pares que irão concorrer a

reeleição, declarou seu apoio ao vereador Jaci, para que possam pôr em pratica o projeto

referente a madeira em tora no município, uma vez que essa é a maneira d resgatar a

economia do município, parabenizou ao presidente da associação comercial pelo belíssimo



trabalho que vem desenvolvendo no município, em seguida agradeceu, o vereador
Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que faz um ano

do assassinato no Keké e até o momento este caso não foi solucionado, pediu para que a

justiça possa agir, relatou que durante o recesso fez varias visitas na zona rural e nos bairros

aqui na zona urbana, parabenizou a gestão pelo trabalho que vem desenvolvendo no

município, frisou que muito precisa ser feito, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar
Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao
público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a gestão pelos trabalhos

relevantes ao município, parabenizou a secretaria de educação pela entregas dos kits

escolares, desejou-lhe sabedoria e responsabilidades a todos os secretários municipais,

coordenadores, diretores e todos que fazem parte da gestão, em seguida agradeceu, o
vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, pediu sabedoria para

este ano de 2020, frisou que irá continuar seus trabalhos no município, registrou sua

presença em uma belíssima festa na Vila Tapará, pediu ao líder do governo que possa

verificar a situação do aterro que fica por trás do matadouro, uma vez que a água está

transbordando nas ruas, agradeceu a gestão pela conclusão da ponte da Serrinha, agradeceu

pelo sistema de água no Bairro da Beata, frisou que continuará cobrando por melhorias

para a população, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do
Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que a gestão precisa investir na

agricultura, só assim irá solucionar a situação do desemprego no município, desejou sorte a

todos os pré-candidatos que irão concorrer nesta política, agradeceu aos seus eleitores e

familiares pelo apoio, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, comentou que este é um ano eleitoral, frisou que esta será uma

campanha com o maior número de pré-candidatos a vereador, pediu para que esses pré-

candidatos possam fazer uma campanha limpa, pois é fácil querer ocupar uma cadeira nesta

casa, querendo denegrir a imagem dos vereadores, frisou que o povo irá julgar, informou

que hoje faz parte da base do governo, por entender que a continuação dos trabalhos

devem continuar para o melhor do município, se colocou à disposição para contribuir com

o projeto do vereador Jaci de maneira legal, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra
Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao



público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que estamos em pleno ano

eleitoral, informou que colocará seu nome novamente a reeleição, porém quem irá decidir

será o povo, desejou a todos os seus pares sabedoria para conduzir esta campanha, pediu

para todos continuem fazendo seus trabalhos cada vez mais, em seguida agradeceu, o
vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a

todas as pessoas pela acolhida em suas comunidades e seus bairros, parabenizou aos treze

vereadores pelo empenho de cada um, parabenizou a gestão pelos trabalhos que vem

desenvolvendo no município, parabenizou ao presidente por ter conduzido os trabalhos

desta casa com muita sabedoria, em seguida agradeceu, o vereador Rafael da Silva
Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público
presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que este é um ano de eleição, pediu

sabedoria para conduzir seu mandato, sugeriu para que o município pudesse abrir processo

seletivo para contratados, uma vez que todos passariam por méritos, desejou sucessos a

todos, em seguida agradeceu, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra ao

secretário de administração Srº Jorge Rezende, com a palavra saudou todos os presentes e

agradeceu a oportunidade, informou que ocorreram algumas mudanças necessárias no

executivo, para o bom funcionamento da gestão, comunicou que o senhor Roberto

Loureiro assumiu a secretaria de meio ambiente, Rogério assumiu a secretaria de produção,

entre outras mudanças que ocorreram, frisou que o ano letivo iniciou no dia 10 de fevereiro,

parabenizou ao prefeito pelos kits escolares distribuídos aos alunos das escolas públicas,

uma vez que existem hoje cadastrado no programa bolsa família aproximadamente 7.000

famílias no município, ou seja que vivem abaixo da linha da pobreza, apresentou alguns

programas desenvolvidos no município, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de

Moz, 17 de fevereiro de 2020.
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